Отзыв о работе Азаровой И. В.

Учитель иностранных языков Ирина Азарова работает в МБОУ СШ п. Рощинский Чаплыгинского района Липецкой области в течение 20 лет. Она демонстрирует теоретическую подготовку, тщательный подбор методов и методик для проведения каждого урока, умение привлекать дополнительный материал, чтобы сделать ее уроки интересными, информативными, воспитательными. Учитель знает, как выбрать материал и побуждает интерес обучающихся к изучению предмета. Индивидуальный подход к решению сложных задач обучения позволяет ей уйти от шаблонов для творческого разнообразия, предсказать результаты детского труда. Учитель выбирает методы и приемы обучения с учетом возраста и психологических особенностей обучающихся, сложности задач.

Результатом этого являются победы школьников в муниципальных, региональных, всероссийских и международных конкурсах, успешная сдача ими ОГЭ и ЕГЭ. Учителем были подготовлены победители и призёры Всероссийской олимпиады муниципального этапа школьников английскому языку в 2020-2021 г. Обучающиеся школы являются победителями и призёрами международных и Всероссийских онлайн викторин, олимпиад «Simple English», «Англиус», «Продлёнка», «Bulldog», конкурсов, организованных Посольством США в Москве, университетом им. Джавахарлалу Неру, Дели, Индия, районной олимпиады по английскому языку «Времена года», региональной фонетической олимпиады, проведённой ЕГУ им. И. П. Бунина. Под руководством учителя Азаровой И. В. учащиеся успешно проходят обучение в школе одарённых детей «Стратегия» г. Липецк.

Азарова И. В. – дважды победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года» (2004, 2016), победитель конкурсов регионального уровня: Лучшая методическая разработка урока иностранного языка» (2019), «Лучшая методическая разработка урока, посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне» (2019), «Лучшая

методическая разработка внеклассного проекта» (2020); победитель конкурсов Всероссийского уровня: «Педагогический потенциал России» (2018), «Школа 21 века» (2019), «Золотые уроки России» (2018); победитель конкурсов международного уровня: «Программа повышения педагогического мастерства», США, (2015), «Образование в России: вчера, сегодня, завтра». Конкурс эссе (2019), «Лучший международный учитель Шанхая», Китай (2020),программы международного экономического И культурного сотрудничества с Индией (2018).

Под руководством учителя в школе с 2015 года осуществляется международный проект «Диалог — путь к пониманию». За эти годы были организованы разнообразные по форме проведения проекты с образовательными учреждениями Туниса, США, Индии, Пакистана, на которые приглашались обучающиеся всех школ района. В 2022 г. студент из Индии Ом Шрест посетил Рощинскую школу. Главная цель реализации международных проектов в образовательном учреждении: воспитание учащихся как достойных представителей своей страны, готовых к участию в межкультурном диалоге.

Азарова И. В. охотно делится опытом своей работы на районных, региональных и международных семинарах и конференциях. В 2018, 2019 г. выступила с докладом «Международное сотрудничество. Россия-Индия» в посольстве Индии в Москве, в 2015 году «Международное сотрудничество» совместно с учителем французского языка школы «Ватога» на педагогической конференции в г. Дарем (США), 13 ноября 2019 г. в Липецком институте развития образования на Дне учителя иностранного языка с докладом «Инновационные педагогические технологии как эффективный способ формирования социальных компетенций и готовности обучающихся к межкультурному диалогу в рамках реализации образовательного стандарта». 21 ноября 2019 года на межрегиональном научно-практическом семинаре в ЛИРО «Механизмы

поддержки школ с низкими результатами обучения и школ, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях» поделилась эффективной организации образовательной ОПЫТОМ деятельности обучающихся на уроках с учителями-предметниками Липецкой области. В августе 2019 года выступила на районной педагогической конференции «Инновационные педагогические технологии как эффективное условие успешного обучения детей иностранному языку в рамках реализации образовательного стандарта». В 2020 году Азарова И. В. поделилась опытом своей работы на районном семинаре учителей иностранного языка и школьном педагогическом совете «Качество профессиональной обеспечения деятельности педагога-главное условие современного образования. Организация международных проектов в школе для повышения мотивации к изучению иностранного языка у Международной обучающихся», на конференции образовательным технологиям #EdCrunch 2020 (г. Москва) была в составе международного совета. Являлась организатором в 2018 году районного семинара на базе школы по теме: «Использование инновационных педагогических технологий на уроках английского языка», на котором присутствовали педагог из г. Мичуринска и учитель из США, в 2020 году в Рощинской школе был проведён районный семинар «Качество профессиональной деятельности педагога-главное условие обеспечения качества современного образования». Статья Азаровой И. «Инновационные педагогические технологии как эффективный способ формирования социальных компетенций и готовности обучающихся к межкультурному диалогу в рамках реализации образовательного стандарта» была опубликована в сборнике ЛИРО (2019 г.) и журнале «Международный учитель», г. Копенгаген, Дания (2020 г.); «Телемост с индийскими школьниками», «Дружба без границ», «Расстояние для дружбы не помеха», «Диалог-путь к пониманию» на страницах газет «Раненбургский вестник» и «Молодёжный вестник». Статьи об опыте

работы Азаровой И. В. «За партами учителя», «Язык до Америки доведёт», «Моё индийское лето», «О нашем городе узнали в Хайдарабаде», «О русской зиме на английском языке», «Диалог-путь к пониманию», «Общались налегке на иностранном языке», «Международное сотрудничество в школе», «Международное общение», «Наши традиции глазами индийца», «Ирина Азарова — в числе лучших учителей России» были опубликованы на страницах газет «Раненбургский вестник» и «Липецкая газета».

Азарова И. В. награждена благодарственными письмами администрации Чаплыгинского муниципального района за плодотворную работу по подготовке победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, грамотой за профессиональное мастерство, достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения, благодарственным письмом института развития образования за долговременное плодотворное сотрудничество и содействие в проведении региональных мероприятий, почётной грамотой управления и образования науки Липецкой области (2021).

Дуванова О.В. старший преподаватель кафедры гуманитарного и эстетического образования ГАУДПО ЛО «ИРО»

Подпись заверяю:

19 " annewed 20 day